

Protokoll

Vorstandssitzung

(Beschlussprotokoll)

Ort: Restaurant Casino Herisau	Vorstand: Urs Lenz (Präsident)	anwesend:	entschuldigt:
Datum der Sitzung: 30.11.2011	René Lüchinger (Vizepräsident)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Anfang der Sitzung: 20:15Uhr	Cornel Alpiger (Kassier)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ende der Sitzung: 22:20Uhr	Patrick Kern (Sekretär, Webmaster)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Thomas Fiechter (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Protokoll erstellt von: Thomas Fiechter	Michael Weishaupt (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Datum Protokoll: 13.12.2011	Lukas Lehmann (Vorstandsmitglied)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Gäste: Markus Suter und Raphael Graf		

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
1.	Begrüssung Nach dem Nachtessen im Casino Herisau begrüsst unser Präsident den Vorstand und Markus Suter und Raphael Graf. Der Präsident entschuldigt die Probleme beim ersten Versand der Pendenzenliste.	
2.	Protokoll der letzten VS vom 09.11.2011 Das Protokoll ist in Ordnung und wird Michael Weishaupt verdankt. Der Hinweis des Präsidenten, die Zuständigkeitsspalte zu verwenden wird durch Michael folgendermassen beantwortet: Es konnten nicht alle Verantwortlichen definiert werden. Daraus keine Einwände.	
3.	Protokoll der HV vom 11.11.2011 Das HV Protokoll konnte nur vom Präsidenten und vom Sekretär eingesehen werden, diese sind damit einverstanden. Ev. Bemerkungen durch restliche Vorstände sind später zu melden. Es wird vereinbart, dass Protokolle an Sekretär und Präsident versandt werden, danach sind restliche Vorstandsmitglieder durch Sekretär Empfänger.	Patrick immer
4.	Kassastand und Bericht 2011 Kassier präsentiert die aktuelle Rechnung mit Stand 29.11.11, daraus ersichtlich ist eine Vermögenszunahme von CHF 881.85. Folgende 4 Jahresbeiträge sind noch ausstehend: Roger Bill, Benjamin Scheuble, Marcel Schildknecht und Hans Roos (ausgetreten). Kassier organisiert Nachfrage.	Cornel Jan. 12

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
5.	<p>Neuaufnahmen Mitglieder / Austritte / Bestand</p> <p>Mitgliederstand entspricht dem der HV. Präsident erhält Aufgabe bezüglich Abklärungen Georg Hübscher.</p> <p>Diplomfeier VMTW ist am Fr 02.03.12, es können 2 Mitglieder VMTK teilnehmen. Patrick Kern meldet sich bei Diplomabsolventen mit Werbematerial.</p> <p>Zum überkleben von MM-Beschriftung wird Markus Suter ca. 100 Klebeetiketten VMTK an Patrik Kern senden.</p> <p>René Lüchinger bemerkt bezüglich „Suche“ auf unserer Homepage, dass auch inaktive Mitglieder aufgerufen werden, Patrick Kern klärt das ab.</p>	<p>Urs 2011</p> <p>Patrick Jan. 12</p> <p>Markus Jan. 12</p> <p>Patrick 2012</p>
6.	<p>Vorstand (Pendenzen)</p> <p>Wir besprechen offene Punkte aus letzten VS, da nicht immer alle anwesend waren.</p> <p>SACKMESSER VMTK: Markus Suter schickt diverse Farbvorschläge im Dez. 12, Thomas klärt dann Lieferant ab (z.B. webers-world.com)</p> <p>TRANSPARENTE VEREINSKLEBER: (Trak. 8 aus 9.11.11) Markus Suter klärt Herstellung mit Grösse 200x50, es können ca. 80 bestellt werden (max. CHF 1000.-). Farbe: orig. Logo mit Hintergrund Silber oder transparent.</p> <p>REGELN, MAIL AN ALLE: Wir entscheiden, dass es Benimmregeln geben soll. Wir diskutieren folgende Inhalte: - kein Handel, - keine esoterischen Themen, - keine Verkaufsplattform, + fachliche Anfragen, + berufliche Sachfragen, + Nachfrage Arbeitsvergabe oder – suche, + Jobsuche. Sinnvoll scheint es, dass Mitglieder den Vorstand vorerst anfragen, bevor mail versandt wird.</p> <p>AUFTRAG VORSTAND, René klärt Besuch bei Sauber ab. (Ev. 2013?)</p>	<p>Thomas 19.1.12</p> <p>Markus GV 12</p> <p>Thomas 20.2.12</p> <p>René 20.2.12</p>

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
7.	<p>Jahresprogramm 2012</p> <p>Folgende Abklärungen werden besprochen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - MICHAEL WEISHAUP: Autobau Romanshorn kann am 16.3.12 stattfinden, Gruppe von 15 Personen kostet CHF 300.-, 16.3.12 ist reserviert, Programm geht 1 1/2h, d.h. das Programm soll erst ca. 15:00 starten, anschliessend GV, Teilnehmer (TN) werden auf 45 beschränkt (3 Gruppen = CHF 900.-) Termin definitiv fixieren auf 16.3.12. Preis Apéro abklären bei Autobau, sonst Apéro und Nachtessen in Seelust. - PATRICK KERN: Workshop MS-Project, Schulungsraum ist reserviert und von Eugster / Frismag bezahlt (danke). Dozent kostet pauschal CHF 2'000.- Wahl fällt auf MS-Projekt 2007, max. Teilnehmer = 12 (entspr. 166.-/TN), Entscheid: wird durchgeführt am 20.4.12, Mitglieder gratis, Gäste als Unkostenbeitrag CHF 200.- - LUKAS LEHMANN: Termin 25.5.12 Kraftwerk ist gebucht, Anlass dauert 2,5h, max. sind 30 TN zugelassen. Networking muss noch organisiert werden. - RAPHAEL GRAF: Frage vorerst von Präsident ob Bereitschaft für Nachfolger René im Vorstand besteht. Antwort „JA“ (Wahlvorschlag GV 2012). Anlass Skyguide 27.9.12 findet statt. Es gibt 2 getrennt Gruppen, eine 10:00, andere 14:00, gemeinsames Mittagessen möglich. Kosten je CHF 200.-/20er Gruppe. - THOMAS FIECHTER: Anlass Metrohm kann 2012 nicht stattfinden, folgende Alternativen sind abzuklären: Spühl Wittenbach, Hilkona Fastfood Schaan/Eschen, Doppelmayr Bregenz. Termin wird auf 9. Oder 16.11.12 festgelegt. Thomas informiert Vorstand. - URS LENZ: Unser Präsident bestimmt VS für 2012 neu an Montagabende. - NACHTRAG: Präsident gibt per mail folgende Termine für VS 2012 bekannt: <ul style="list-style-type: none"> --> 20.02.2012 in Oberriet (bei René) --> 14.05.2012 Casino in Herisau (18:30) --> 22.10.2012 Casino in Herisau (18:30) --> 03.12.2012 Casino in Herisau mit Essen (18:30), Casino Herisau reservieren 	<p>Mike 16.12.11</p> <p>Patrick 20.2.12</p> <p>Lukas 20.2.12</p> <p>Raphael 20.2.12</p> <p>Thomas 20.2.12</p> <p>Urs 19.2.12</p>

Nr.	Thema:	Zuständig Termin:
8.	<p>Diverses und Umfrage</p> <p>RENE LÜCHINGER: Lädt Vorstand für erste VS 2012 nach Oberriet ein, danke ...</p> <p>URS ENZ: Präsident liefert Termine für VS im 2012 z.H. Protokoll nach (siehe 7.)</p> <p>PATRICK KERN: Informiert bezüglich „mail an alle“, 10 Mails waren oder sind ungültig, d.h. Mails wurden retourniert. Zudem wurden 40 Änderungen bei Patrick eingereicht, scheint einfacher zu sein, als selber mutieren. Dies als Info.</p> <p>Ende der Sitzung um 22:20</p> <p>Für das Protokoll: Thomas Fiechter 13.12.2012</p>	